



MESTNA OBČINA PTUJ



**»MOJ predlog za MOJe mesto«
Participativni proračun v Mestni občini Ptuj za leto 2022**

IZGLASOVANI PROJEKTI

OBMOČJE 1:

Naziv – ime projektne predloga	DOŽIVLJAJSKI PARK
Opis	Z umeščenostjo stanovanjske gradnje (blokovi) v Rabelčji vasi, je potreba po parkovnih in rekreacijskih površinah zelo povečana. Skladno s temi potrebami je v Ljudskem vrtu urejeno otroško igrišče, športne površine za mlade, ribnik, glasbeni paviljon in trim steza. Že umeščene rekreacijske objekte in s tem dejavnosti na tem območju je potrebno dopolnjevati z novimi, s katerimi bi pritegnili nove uporabnike v ta prostor. Kot prvo se naj postavi doživljajski park (zaradi specifičnosti okolja in s tem potencialnih obiskovalcev je mišljena kombinacija Polhovega doživljajskega parka in pustolovskega parka Betnava), v prihodnosti tudi balinišče.
Zaporedna številka:	1
Število točk na glasovanju:	256
Vrednost projekta:	25.000,00 EUR

OBMOČJE 2:

Naziv – ime projektnega predloga	UČILNICA NA PROSTEM IN ZELIŠČNA UČNA POT PRI OŠ BREG
Opis	<p>Učilnica na prostem ponuja povečano možnost izvedbe rednega in razširjenega programa zunaj v naravi, kar je še posebej pomembno v teh kriznih razmerah in uresničuje številne cilje učnih načrtov različnih predmetov na različnih stopnjah izobraževanja. Na tleh obloženimi z betonskim ploščami in ograjenimi z robniki (povečana trajnost) bi lahko ta prostor koristili pogosteje, tudi v vlažnem obdobju. Namestili bi betonske klopi v večkotni postavitvi in nekaj (4) betonskih miz. Do samega prostora bi bil dostop možen po urejeni potki z nameščenimi betonskimi pohodnimi ploščami. Prostor učilnice bi lahko uporabljali tudi starši, ko pripeljejo otroke na šolska igrala in igrišče ter sprehajalci in ostali obiskovalci.</p> <p>Za kvalitetnejše pridobivanje znanj, veščin in spretnosti ter prepoznavanje različnih zdravnih zelišč in začimb, ki jih vsakodnevno uporabljamo in srečujemo v življenju, bi želeli umestiti med objektom šole in Rogaško cesto, zeliščno učno pot. Med gredicami z zelišči bi uredili potko. Na asfaltnem platuju pred šolo bi postavili nekaj betonskih klopi in mizo. Zeliščna učna pot bi bila dostopna tudi ostalim občanom ČS Breg -Turnišče in občanom Ptuja, posamezna zelišča bodo opremljena tudi z napisnimi tablicami, ki bodo obiskovalcem pomagale pri prepoznavanju zelišč, ob tem pa še dodatna informacijska tabla z opisom in lastnostmi posameznega zelišča. Učilnica na prostem bo na razpolago že sedaj številnim popoldanskim obiskovalcem – mladim družinam, ki koristijo šolska igrala in površine.</p>
Zaporedna številka:	10
Število točk na glasovanju:	189
Vrednost projekta:	10.750,00 EUR

Naziv – ime projektnega predloga	UREDITEV RIBNIKA IN OKOLICE PRI DOMU KRAJANOV TURNIŠČE
Opis	Predlagam ureditev ribnika, rožnih korit in postavitvev klopc ob ribniku pri domu krajanov Turnišče. Območje pri domu krajanov Turnišče je postalo zbiralna točka za krajane, ki se na tem območju srečajo in poklepetajo. Da bi bilo srečanje bolj prijetno, predlagam, da se ribnik uredi, postavi vodomet, v rožna korita zasadijo cvetoče rože, ter okoli ribnika postavijo 4 klopi, 2 koša, pitnik in stojalo za kolesa.
Zaporedna številka:	15
Število točk na glasovanju:	125
Vrednost projekta:	5.000,00 EUR

Naziv – ime projektnega predloga	ŽIVE ULICE - ULIČNE PREDSTAVE, NASTOPI IN SVETLOBNE INSTALACIJE
Opis	Že več let se mesto sooča s praznim mestnim jedrom in željo po revitalizaciji in oživitvi. Želeno je moč doseči tudi z novimi vsebinami, ki animirajo mimoidoče in polepšajo izkušnjo v centru mesta, motivirajo občane, da pridejo v mesto ter povabijo tudi obiskovalce od blizu in daleč. Tako predlagamo, da mestne ulice oživimo z uličnim gledališčem Ane Monro oz. njihovimi festivali, ki potekajo čez vse leto in gostujejo po številnih mestih v Sloveniji. Med njimi je najbolj znana Ana Desetnica, ki se odvija v poletnem času. S prosto dostopno umetnostjo spreminja namembnost javnega prostora in ga odpira za ljudi. Na njem se vsako leto predstavijo atraktivne in kakovostne referenčne ulične skupine iz Slovenije in tujine, obenem pa ponuja prostor za prezentacijo še neuveljavljenim skupinam in eksperimentalnim projektom raznovrstnih žanrov in disciplin. Festivalski program obsega tudi cirkuške in plesne predstave ter intervencije, žive kipe, site specific performanse, inštalacije in delavnice. Jeseni sledi Ana Plamenita - festival noči in ognjenih ambientov, ki z ognjenimi instalacijami poživi izbrane mestne kotičke in jih pretvori v čarobne ambiente. Pozimi pa je na vrsti Ana Mraz. Prav tako je v naboru festivalov Ana Lumina, ki pa ogenj nadomesti z drugimi viri svetlobe in jih vključuje v številne svetlobne instalacije. Gre za dogodke, ki so javni, brezplačni ter tako dostopni vsem prebivalcem in obiskovalcem mesta.

Zaporedna številka:	22
Število točk na glasovanju:	69
Vrednost projekta:	7.500,00 EUR

Naziv – ime projektne predloga	PITNIKI OB ŠPORTNIH IGRISČIH
Opis	V topli polovici leta, še posebej pa poleti, je ob igranju na primer košarke velika potreba po pitju vode. Marsikdo si vodo v steklenici prinese s seboj, lahko tudi kupljeno v trgovini, kar povzroči še odpadno embalažo. V poletni vročini je potreba po osvežitvi in hidraciji pri rekreaciji zelo pomembna, zato predlagam, da se ob igriščih postavijo pitniki. Na območju so lokacije igrišče ob vrtcu Zvonček na Mlinski ulici, igrišče pri OŠ Breg in igrišče v parku Turnišče.
Zaporedna številka:	23
Število točk na glasovanju:	52
Vrednost projekta:	1.750,00 EUR

OBMOČJE 3:

Naziv – ime projektnega predloga	FITNES NA PROSTEM V ŠPORTNEM PARKU SPUHLJA
Opis	Predlagamo postavitev fitnesa na prostem v Športnem parku Spuhlja, kjer so že postavljeni različni športni objekti (igrišča) ter igrala za otroke. Menimo, da bi fitnes na prostem pomenil dodano vrednost za Športni park v Spuhlji, saj bi tako imeli prebivalci ČS Spuhlja še dodatne možnosti za aktivnosti na prostem. Fitnes bi sestavili iz rekvizitov, ki bi bili namenjeni vsem generacijam. Tako bi na fitnes napravah lahko telovadili starejši krajani kot tudi mlajši. Pridobitev bi bila zanimiva tudi za starše, ki pripeljejo na igrala svoje otroke in bi čas, ko se otroci igrajo, lahko izkoristili tudi za telovadbo v fitnesu na prostem.
Zaporedna številka:	29
Število točk na glasovanju:	545
Vrednost projekta:	12.500,00 EUR

Naziv – ime projektnega predloga	AVTOMATSKI JAVNO DOSTOPNI DEFIBRILATOR - AED
Opis	Predlagamo namestitev avtomatskega javno dostopnega defibrilatorja (AED) pri vhodu v Večnamensko dvorano v Spuhlji. Defibrilator bi bil v primerni (ogrevani) zunanji omarici, njegova lokacija bi bila primerno označena. Večnamenska dvorana v Spuhlji predstavlja osrednji prostor ČS Spuhlja, zraven so tudi prostori Gasilskega društva Spuhlja in tako menimo, da je lokacija primerna za namestitev AED.
Zaporedna številka:	31
Število točk na glasovanju:	382
Vrednost projekta:	2.573,00 EUR

Naziv – ime projektnega predloga	MEDGENERACIJSKI PROSTOR ZA DOMOM KRAJANOV ROGOZNICA
Opis	<p>Dom krajanov Rogoznica predstavlja že od izgradnje, kulturno in družbeno središče Četrtna skupnosti Rogoznica in je stičišče krajanov. Njegova uporabnost je trenutno omejena na notranje prostore, zato je predlog, da se v ta namen uredi tudi zunanjo površino. S tem bi pridobili prostor za izvedbo prireditev in hkrati prostor za druženje vseh generacij krajanov.</p> <p>Okrog lipe bi se uredila tlakovana površina velikosti okrog 100 m², na katero bi se v krožni postavitvi postavile klopi. Tlakovana površina bi se nadaljevala proti paviljonu za rusko kegljanje, ki ga namerava za Domom krajanov postaviti Društvo upokojencev Rogoznica in bi omogočala priložnostno postavitve stolov in odra, namenjenih izvedbi prireditev v organizaciji četrtna skupnosti ali lokalnih društev, sicer pa bi bile na njej narisane otroške talne igre (človek ne jezi se ipd.), namenjene občanom. Okrog tlakovane površine bi se uredila travnata ruša, na kateri bi bile zasajene nižje trajnice. Ob glavni cesti Ptuj - Lenart bi bil park zagrajen s panelno ograjo, ob kateri bi bili postavljeni štirje drogovi za zastave, ki bi omogočali namestitev zastav Republike Slovenije, Evropske unije, Mestne občine Ptuj in Četrtna skupnosti Rogoznica, kar bi dalo parku še dodatno slovesen videz.</p>
Zaporedna številka:	28
Število točk na glasovanju:	432
Vrednost projekta:	9.927,00 EUR

OBMOČJE 4:

Naziv – ime projektnega predloga	SERVISNE POSTAJE ZA VSA KOLESA IN POLNILNICE ZA E-KOLESA
Opis	Projekt obsega vzpostavitev servisnih postaj in električnih polnilnic za kolesa na 2 lokacijah, pri domovih krajanov ČS Panorama - Dom krajanov Bratje Reš, Volkmerjeva cesta 29 in Domu krajanov Olga Meglič, Vičava 46. Tako kolesa kot e-kolesa so nekaj kar pripomore k spodbujanju mobilnosti občanov in občank v četrtnih skupnostih. Istočasno pa bo pripomoglo k večji mobilnosti in spodbujanju zdravega življenjskega sloga v okolju. Bistvo je spodbujanje vse populacije, da se začnejo več gibati. Uporaba bo pozitivno vplivala na razvoj turizma in spoznavanja četrtne skupnosti kot je do sedaj še niso poznali. Prepoznavnost četrti se bo odrazila z vpisom na zemljevid kolesarjem prijaznega mesta in njene okolice.
Zaporedna številka:	32
Število točk na glasovanju:	201
Vrednost projekta:	8.000,00 EUR

Naziv – ime projektnega predloga	POSTAVITEV OTROŠKIH IGRAL PRI IGRISČIH ŠD GRAJENA
Opis	Igrišča Športnega društva Grajena so v zadnjih letih postala center rekreacije in druženja v ČS Grajena. V Športnem parku Grajena so urejena igrišča za nogomet, odbojko na mivki, košarkarsko igrišče na en koš in jekleni poligon. Manjka le še varen prostor za igro za naše najmlajše. Predlagamo postavitev previsne gugalnice, peskovnika, dvojne gugalnice, igre Tri v vrsto, klopi in koša za smeti. Želimo si, da bi otroci preživeli čim več prostega časa na urejenih in varnih igriščih ter igralih. Druženje in brezskrbna igra otrok bi lahko potekala na predlaganih igralih, saj te možnosti otroci iz tega okolja nimajo.
Zaporedna številka:	35

Število točk na glasovanju:	199
Vrednost projekta:	10.000,00 EUR

Naziv – ime projektne predloga	POČIVALIŠČE ZA POHODNIKE V MESTNEM VRHU
Opis	Mestni Vrh je ena izmed najbolj obiskanih poti za pohodnike, kolesarje ter sprehajalce v celotni MO Ptuj. Predlagam, da bi se na poti, ki je najbolj obiskana, naredilo počivališče za prej omenjene občane. Že veliko ljudi je izrazilo željo za takšno točko, kjer bi se lahko odpočil ter užival v neokrnjeni naravi. Projekt zajema postavitve dveh klopi, koša za smeti, pitnika in betonskega stojala za kolesa. Lokacija postavitve bi bila v neposredni bližini kjer stoji t. i. Esbaharova kapela. Glede na veliko število mimoidočih, bi to bila zelo dobrodošla ter pozitivna pridobitev, saj si vsi želimo omogočiti bolj kvalitetno preživljanje prostega časa v naravi s športnimi aktivnostmi.
Zaporedna številka:	36
Število točk na glasovanju:	99
Vrednost projekta:	3.680,00 EUR

Naziv – ime projektne predloga	SPREHOD BREZ SMETI
Opis	Projekt zajema postavitve košev za smeti, saj je glede na vsakodnevno uporabo številnih sprehajalcev le-teh premalo. Ob pločniku je zato veliko odpadkov. Investicija zajema postavitve 4 košev za smeti ob pločniku na relaciji Vičava - Orešje, v dolžini cca 2,5 km in 1 koša ob pločniku na relaciji Maistrova ulica - Štuki, v dolžini cca 1,5 km.
Zaporedna številka:	34
Število točk na glasovanju:	79
Vrednost projekta:	2.370,00 EUR

SKUPINA MLADI

Naziv – ime projektnega predloga	MLADINSKI ODER PTUJ
Opis	Mesto Ptuj nima klasičnega zunanjšega koncertnega prizorišča, kjer bi se lahko organizirali koncerti za manjšo do srednje veliko publiko. Predlagam, da občina vsako leto odpre razpis, ki daje možnost organiziranja koncertov komurkoli. Mestna občina Ptuj bi torej postavila infrastrukturo ter odprla razpis za organizatorje, kamor bi se le-ti lahko celo leto prijavljali, na podlagi prijave pa bi ocenili, če organizatorji potrebujejo tudi kakšna dodatna finančna sredstva. Ta sredstva bi bila v nekem skladu v naprej določena za celo leto. MO Ptuj bi poskrbela za osnovno tehnično opremo, ki bi se skladiščila v njenih prostorih, natančneje v Dominikanskem samostanu, saj si tak oder predstavljam v Sončnem parku. S takšnim prizoriščem bi lahko organizatorji izboljšali koncertno ponudbo v mestu, mladina pa bi tako imela neko lokacijo, kjer bi se lahko zbirali, ustvarjali sceno, seveda pa z umetnostjo vedno vplivamo na duhovno rast tako posameznika kot družbe.
Zaporedna številka:	37
Število točk na glasovanju:	154
Vrednost projekta:	9.000,00 EUR

Naziv – ime projektnega predloga	MOBILNA APLIKACIJA MLADI NA PTUJU
Opis	Predlog za mobilno aplikacijo Mladi na Ptuj izhaja iz dejstva, da so mladi vse bolj aktivni in prisotni na alternativnih socialnih omrežjih in številnih mobilnih aplikacijah. Tako jih dokazano preko raznih spletnih strani, televizije, radia in drugih tradicionalnih medijev več ne moremo nagovarjati. Zato podajam predlog, da se investira v zagon mobilne aplikacije Mladi na Ptuj, ki bi bila na voljo brezplačno in bi bila kot prva takšna aplikacija za mlade v določeni lokalni skupnosti v Sloveniji. Namen aplikacije je povezovati mlade na Ptuj, pridobiti njihove kontaktne podatke (ob soglasju)

	<p>in izboljšati komuniciranje z mladimi generacijami, še posebej z mladimi, starimi 18.–22. let, saj opažamo velik padec zanimanja za družbeni aktivizem in vključevanje v mladinske in druge prostovoljske organizacije. Preko tega bi vzpostavili urnik z dogodki + vabila, pomembnimi informacijami za mlade s področja razpisov in povezave za spletne strani mladinskih organizacij. Ob tem bi izvedli tudi nagradne igre in ankete med mladimi o stanju v lokalni skupnosti. Projekt bi koordiniral Mladinski svet Mestne občine Ptuj, ki bi v prvi fazi skupaj s MO Ptuj poiskal razvijalca aplikacije, povezal mlade na Ptuju, izvedel nekaj delavnic in brainstormingov, nato pa v jeseni izvedel zagon aplikacije.</p> <p>Projekt bi se v fazi priprave izvajal v živo in preko drugih komunikacijskih kanalov, nato pa bi bil uporabljen predvsem v digitalni obliki. Močno se bi izboljšala kakovost informiranja in vključevanja mladih v Mestni občini Ptuj, po drugi strani pa bi vzpostavili novega komunikacijske kanale, preko katerih bi vključevali mlade v družbo in mladinske organizacije. Gre za projekt, ki bi bil pionir na tem področju v Sloveniji.</p>
Zaporedna številka:	41
Število točk na glasovanju:	106
Vrednost projekta:	12.200,00 EUR

Naziv – ime projektne predloga	SUBVENCIONIRANO SNEMANJE V STUDIU
Opis	<p>Ptuj je leta nazaj veljal za neko središče alternativne, predvsem z glasbo povezane kulture. V svojih najboljših izvedbah je mesto imelo tudi po deset do petnajst glasbenih skupin. Zadnja leta pa le redko dobimo kakšno novo pesem ptujskih izvajalcev alternativne glasbe, kaj šele album, zato predlagam, da MO Ptuj v letu 2022 zagotovi sklad, ki bi bil namenjen subvencioniranju snemanja pesmi ali albuma ptujskim glasbenim izvajalcem v kateremkoli studiu. Projekt bi se izvedel tako, da bi MO Ptuj odprla javno vabilo glasbenim ustvarjalcem, kjer bi lahko vložili zahtevek za subvencijo. Glasbeniki in komisija bi nato skupaj poiskali primeren znesek za vsakega posebej. Takšna podpora s strani občine bi bila za marsikoga, ki že muzicira, ključna, za mnoge pa tudi motivacija za ustvarjanje. Morda pa bi s tem spodbudili tudi kakšne ptujske studie in producente, da bi lahko kasneje ptujski izvajalci snemali v ptujskem studiu. Če se sklad v določenem letu, ker</p>

	seveda snemanje albuma terja kar nekaj vaj in priprav, ne bi porabil, se bi prenesel v naslednje leto. Vsekakor pa gre pri vsakem ptujskem izdelku za promocijo samega mesta in kulture, v življenja prebivalcev pa prinese občutek pripadnosti, ponosa, zadovoljstvo.
Zaporedna številka:	38
Število točk na glasovanju:	86
Vrednost projekta:	3.800,00 EUR